LogiLink_®

USB 3.0 Hub mit Netzteil, 4 Port - Aluminiumgehäuse • max. Übertragungsrate bis 5 GBit/Sek

- kompatibel zu USB 3.0 Standard, Spezifikation Rev. 1.0
 abwärtskompatibel zu USB 2.0 und USB 1.0
- mit Überstromschutz
- Plug and Play
- lauffähig ab Windows XP / Vista / 7 / 8 / 10, Linux kernel und MAC OS 9.X oder höher
- Maße: (B)84,3 x (T)49 x (H)15,2 mm

Lieferumfang: USB 3.0 Aluminium Hub, USB 3.0 Anschlusskabel, Netzteil (25 V / 4 A) & Bedienungsanleitung

Anwendungsbeispiele:

- für Arbeitsplätze mit einer Vielzahl von USB Peripheriegeräten
- zur Erweiterung von USB Anschlüssen an PC oder Notebook



USB 3.0 Hub mit Netzteil, 4 Port - Aluminiumgehäuse

Produkt	Ausführung	Ports	Farbe	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
USB Hub mit Netzteil	USB 3.0	4	schwarz	UA0282	11116098